

ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA CORBU
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Încheiat azi 24.10.2018

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna octombrie.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

Se alege un nou președinte de ședință. Dl. consilier Marin Coman propune pe dna consilier Pietreanu Petruța. Propunerea se supune la vot și este aprobată în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 39.

Doamna președinte de ședință este invitată să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul III 2018.
3. Informări, interpelări.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 al ordinii de zi este proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local, este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate unde se arată că bugetul local se rectifică cu suma de 1381 mii lei, sumă primită de la AFIR pentru investiția "Modernizare infrastructură agricolă de acces în comuna Corbu, județul Ol"; de asemenea, se majorează creditele la partea de cheltuieli cu 6 mii lei – administrație publică, 2 mii lei sport și 1381 mii lei – drumuri și poduri, astfel că bugetul va fi: total venituri – 4533 mii lei, total cheltuieli – 6319 mii lei. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 40. Nu sunt discuții.

Următorul punct al ordinii de zi este proiect de hotărâre inițiat de domnul primar cu privire la aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul III 2018. În raportul de specialitate al compartimentului contabilitate se arată că la data de 30.09.2018, execuția bugetului local se încheie astfel: venituri - 4.044.618 lei, cheltuieli – 3.962.400 lei și sold – 82.218 lei. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din

cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 41. Nu sunt discuții.

Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Petruța Pietreanu



Secretar,
Corina Ciocîrlan